

安室奈美惠

150分鐘唱跳不停

日本樂壇天后安室奈美惠於本月八日在橫濱為其全國巡迴演唱會作加場演出，與一萬名歌迷見面。今次演唱會更為安室創下紀錄，令她成為動員最多觀眾數目的女歌手。

安室奈美惠在演唱會中唱出去年大賣的精選碟《BEST FICTION》中的作品，再加上新曲《WILD/Dr.》等合共三十首歌曲，是她自己歷來最多歌的一次個唱。

兩小時半只唱不講

在一般演唱會中，歌手都會在間場時設有談話的環節，但安室在近兩小時半的演出，完全沒有停下來與歌迷講話，只是一直有如「女鐵人」般不停地又唱又跳，內容非常充實。安室全晚共換了包括迷你裙在內的九套服裝，配合她的勁歌熱舞，構成一次完美演出。

在演唱會謝幕時，安室終於開腔向歌迷表示：「今天多謝你們來捧場，下次再來玩吧！」看來她對自己的表演亦甚為滿意。

45萬歌迷同創紀錄

今次巡迴演唱會本來只動員二十五萬觀眾，但由於反應極佳，因此決定加場，最後於日本二十三個地方作六十場演出，動員四十五萬歌迷，創下個人女歌手歷來的最高紀錄，可見安室愈戰愈勇。

她最後一站的演唱會將在岩手舉行，公演日期為五月三十一日。

安室全晚不停唱歌及跳舞

加護

反擊第三者指控

女星加護亞依日前被緋聞男友水元秀二郎的前妻指是破壞婚姻的第三者，對方更入稟法院向她追討賠償。

不甘心

加護昨日在網誌上作出回應，先就事件向公眾致歉，表示：「對於今次事件感到很不甘心，但現階段沒有什麼可以交代。」又說：「自己怎樣也沒所謂，只怕影響一直支持自己的人的心情。」順道安慰支持者。

► 加護對被指是第三者，表示感到不甘心



► 安室今次巡唱動員四十五萬歌迷，創下女歌手的紀錄
► 安室（中）於橫濱開騷，唱足三十首歌



伊藤隆大疑自殺身亡

曾扮演「電車男」的男星伊藤淳史，其胞弟伊藤隆大於日前死亡，終年二十一歲。

預定3月拍劇

有市民日前在神奈川相模原市的相模湖附近的一輛車中，發現隆大的屍體，警方到場後進行調查，初步估計他是自殺。同日，隆大的家人亦有到場認屍，但並沒有表明淳史是否在場。

與胞兄一樣，隆大自小便是童星。近年他有份參演的作品包括《電車男》、《交響情人夢》與《神探伽利略》等，他在三月本來亦要拍攝新劇，早前更在網誌上表示，他為了減肥而要戒酒。究竟其死因為何，便有待警方的調查結果了。

高岡唱《奇迹》思己過

延續自劇集的電影《ROOKIES—畢業—》於本月八日舉行宣傳活動，主角市原隼人率領其餘八名男星，一同穿上棒球裝現身。

市原率衆造勢

市原表示，電影版較劇集更加精采，希望觀眾會繼續支持。

當日，宮崎葵的丈夫高岡蒼甫亦有到場宣傳，他在支持者的話下，唱出劇集版的主題曲《奇迹》。他表示：「若是平日的話，我一定不會唱，但今次便當作是反省吧。」早前他被指與水星女星有不倫戀，今次發言難道是要向太太謝罪？

向

宮崎

葵表

心迹

演員

為

新片

宣傳

向

宮崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎

葵

表

心

迹

演

員

為

新

片

宣

傳

向

宮

崎